

【お詫び】

3月2日発売『幻想と怪奇 13 H・P・ラヴクラフトと友人たち アーカムハウスの残照』所収の「アーカムハウス刊行物一覧」において、情報の誤りを識者の方からご指摘いただきました。読者の皆様に深くお詫び申し上げますとともに、以下に訂正させていただきます。

2023年3月1日『幻想と怪奇』編集室

■ 237頁中段

【誤】

006 *Jumbee and Other Uncanny Tales* ヘンリー・S・ホワイットヘッド フランク・ウェイクフィールド装画 1944 本文394頁 \$3.00 初版1559部 作品集
『ジャンビー』荒俣宏他訳 国書刊行会1977 *原書より八編を収録

【正】

006 *Jumbee and Other Uncanny Tales* ヘンリー・S・ホワイットヘッド フランク・ウェイクフィールド装画 1944 本文394頁 \$3.00 初版1559部 作品集
『ジャンビー』荒俣宏他訳 国書刊行会1977 *原書より四編を収録

■ 238頁中段

【誤】

021 *Slan* A・E・ヴァン・ヴォクト ロバート・E・ハベル装画 1946 本文214頁 \$2.50 初版4051部 長編小説
『スラン』浅倉久志訳 早川書房1968(世界SF全集)→1977(ハヤカワ文庫SF) 他訳有

【正】

021 *Slan* A・E・ヴァン・ヴォクト ロバート・E・ハベル装画 1946 本文216頁 \$2.50 初版4051部 長編小説
『スラン』浅倉久志訳 早川書房1968(世界SF全集)→1977(ハヤカワ文庫SF) 他訳有

■ 242頁中段

【誤】

121 *Disclosures in Scarlet* カール・ジャコビ フランク・ユトパテル装画 1972 本文181頁 \$5.00 初版3650部 作品集

【正】

121 *Disclosures in Scarlet* カール・ジャコビ フランク・ユトパテル装画 1972 本文181頁 \$5.00 初版3127部 作品集

■ 243頁左段

【誤】

132 *The Purcell Papers* J・シェリダン・レ・ファニユ フランク・ユトパテル装画 1975 本文241頁 \$7.00 作品集

【正】

132 *The Purcell Papers* J・シェリダン・レ・ファニユ フランク・ユトパテル装画 1975 本文241頁 初版4288部 \$7.00 作品集

■ 243頁中段

【誤】

142 *The Horror at Oakdeene and Others* ブライアン・ラムレイ スティーヴン・E・フェビアン装画 1977 本文209頁 \$7.50 初版4162部 作品集

【正】

142 *The Horror at Oakdeene and Others* ブライアン・ラムレイ スティーヴン・E・フェビアン装画 1977 本文229頁 \$7.50 初版4162部 作品集

■ 243頁右段

【誤】

151 *Necropolis* ベイジル・コッパー スティーヴン・E・フェビアン装画 1980 本文352頁 \$12.95 初版1539部 長編

【正】

151 *Necropolis* ベイジル・コッパー スティーヴン・E・フェビアン装画 1980 本文352頁 \$12.95 初版4050部 長編

■ 244頁右段

【誤】

173 *Crystal Express* ブルース・スターリング リック・ライバー装画 1989 本文264頁 \$18.95 初版4231部 作品集

【正】

173 *Crystal Express* ブルース・スターリング リック・ライダー装画 1989 本文264頁 \$18.95 初版4231部 作品集